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Melléklet a „Székesfejérvár“ V. évi folyama 96-ik számához.
Göndör Sándor viselt dolgairól, s oly rosszul esett neki, 
hogy mért öt is nem Tóth Ede nevelte.

Ilon is hallotta hírét Feledi Borisnak, remény te 
lenül szeretett ö is mint ez, miért hogy minden szó 
bősége daczára oly mostoha volt hozzá sorsa érzel 
mekben! Csertő Felediröl, Jóska facsösz: Gonoszról, 
Piros Böske Finum Rózsiról álmodott.

Az első felvonás alatt azt hittük a „Falu rosszát' 
nézzük az „an der Wien“ színházban, hol a „der Csi 
kós“-ban ily alakban ösmertetik Szigligeti Bandi csikós 
bojtárját,.

A második felvonás elején kénytelen a szerző 
függetlenebb lábra állni, miután Máté Marczivnl nem 
lövetvén meg Ilont, a Tóth Ede commentárjában nem 
talált egészen ideillö adatokat. Balog Jancsi párbeszéde 
a facsösszcl: szerző független productunm. Itt megta­
nuljuk, hogy ha valakiben gyilkos szándékot akarunk 
ébreszteni : leghelyesebb eszköz a comicum; „lődd 
főbe öcsém, mint egy rókát,“ s e lélektanilag is indo 
költ nagyszabású dialog nem tévesztette hatását.

Meglevőn pedig a közönségnek az a rósz szokása, 
hogy a harmadik felvonás végén az igazságmérlcgen 
minden szereplő részére, megfelelően a jóból és rosz- 
bul kisebb nagyobb adagot kiszolgáltatva óhajt látni, az 
előre látó gondos színműírónak már a 2-ik felvonás­
ban gondoskodni kell az illő jutalék megfelelő tár­
gyáról.

Dehát csak nem azért irta Szigligeti azt a vé­
gére mehetetlen sok népszínművet, hogy azok szerint 
szakavatott kezek 3—4 alakkal elbánni ne tudjanak! 
Megvan! A „Csikós“ nem szívelheti az „urfit,“ annál 
kevésbé ennek unokabáttyjn; az unokabáty tehát főbe 
üti az „urfit“ azon reményben, hogy a világ a „Csikóst“ 
fogja bűntettesnek tartani.

„Mintha csak nekem irta volna,“ mondja magá­
ban Bényei, és úgy tön. Az erdöcsösz meglövi Csertőt 
s Mátét akarják helyette felakasztani. Szerencsére min­
den napfényre kerül, mert hisz a gonosz tett indokát 
„a tyuk is kikaparja,“ s mindnyájan életben maradnak, 
hogy Bényeiben a színműírót eltemethessék.

A kölcsöntárgyak c zűrzavarához járul Samu ezt 
gány morálja, ki rendithetlenül bizik Jancsiban Illőn 
nál, s lapokra menő bölcselkedéseket ereszt világgá 
Ez alak kizárólag Bényei találmánya, szabadalmat 
kérhet rá. Nyelve, itt törölmctszett népies mint „Mar 
czival ne bomolj,“ majd jelzőkben találékony mint 
„uzsorás zsugori,“ másutt arczpirulásig solid mint 
„olyan áldott állapotba jössz, hogy járni som tudsz“ 
(Ilonnak van mondva,) s nemesen fenkölt mint „a kosz 
rágja le a hajad“ stb.

Az élethüség ott culminal a darabban, midőn a 
menyegzőre erőltetett Ilon, a lakodalmas menetet, élén, 
a hajthatatlan és háborgó atyjával egy dal hatalmával 
perezekig tartóan lefogyvcrzi. Valóságos schakcspearci 
bátorság. Eszünkbe jut Ill ik Iíichárd. Logika lélek­
tan, s tárgyhüséggel igy tisztába jővén, szóljunk-e 
valamit a darab drámai életéről? Nem a mi hibánk 
ha Bényei ilyesminek nem adott hangokat.

Megtörténhetik, hogy valaki c sorokra azt mondja, 
hogy bírálatnak, szokatlan irányúak; nem vitázunk 
az illetővel, csak arra figyelmeztetjük, hogy csigabi 
gára nem vadásznak ágyúval —eh.

Megyei és városi hírek,
— A városi közgyűlés hétfőn igen látogatott volt. 

A költségvetés nem került szőnyegre, az majd a f. hó 
20 ki rendkívüli közgyűlésen fog tárgyaltaim. Legér­
dekesebb része a közgyűlésnek volt, midőn elhatározta, 
hogy Tisza Kálmán közigazgatási törvényjavaslata el­
vetése iránt feliratot fog intézni a képviselöház és kor­
mányhoz. E törvényjavaslat, melyet a központi bizott­
ság már letárgyalt, ugyancsak rósz vért csinál az egész 
országban. Nemcsak a lapok — pártkülönbség nélkül, 
hanem a megyék és városok is heves agitatiókkal el­
lenzik e törvényjavaslat életbeléptetését. Eddig Szó 
kesfejérváron kivid Budapesten, Győrött, Pozsony és 
Kassán rendkívüli közgyűléseket tartottak, melyeken a 
nevezett törvényjavaslat elvetése iránt feliratot intéztek.

— Az izraelita krajczár-egylet csütörtökön, de- 
czember 2-án, délután 2 órakor, szegény tanulók ru­
házatának kiosztása czéljából a hitközség termében 
(az uj Imolában) ünnepélyt rendez. Kívánatos volna, 
hogy c lélekemelő ünnepélyt az ügy minden barátja 
megjelenésével fokozni szíveskednék.

— A üórenczi négyestársulat pénteken, deczem- 
ber hó 3-án a „magyar király“ nagytermében adandó 
hangversenyének müsorozata: 1. Mendelssohn Bart- 
holdy, négyes D-dor, 44. mii 1. sz. 2. R. Schumann, 
négyes F-dur 41. mii 2. sz. 3. Beethoven, négyes Es-dur, 
74. mii (úgynevezett: Húrpa-Négyes.) Kezdete esti 
71 /a órakor. A hangversenynek ama t. ez. látogatói, 
kik akkor érkeznek, midőn az előadás már kezdetét 
vette, tisztelettel kéretnek, a terembe való lépést, vagy 
ülőhelyeik elfoglalását a hallgatóság érdekében addig 
késleltetni, mig a megkezdett darab, vagy egyik tétele 
véget ért.

— A fejérmegyei tantestület székesfejórvárl köre 
f. évi deczember 2 án reggeli 10 órakor fogja rendes 
közgyűlését tartani a belvárosi leány tanodában, melyen 
mint hírlik több fontos tágy kendend szőnyegre. En

nek kapcsán abbeli hiedelmünknek adunk kifejezést, 
miszerint Szókesfejérvár tanítói bizonyára súlyt fok- 
tendnek arra, hogy magokat mások által túlszárnyal 
tatni nem engedvén, a kebelükben különösen megőr­
zendő kölcsönös tisztelet s jóakarattal párosult ügy ■ 
buzgóság mellett főleg arra is törekvendnek, hogy a 
többi megyei járási köröknek mindenkor példányké­
pül szolgáljanak.

— Az állandó választmány tagjainak. A t. évi 
deczember 0 án tartandó rendkívüli közgyűlés némely 
tárgyainak előkészítése czéljából folyó évi decz. 
2-án d. e. 10 órakor választmányi ülés lévén tar­
tandó, van szerencsém arra az állandó választmány 
tagjait tisztelettel meghívni. — Kelt Székesfejérvárott 
nov. 24 kén 1875. — Báró Miske Imre, Fejérmegye 
alispánja.

— Károlyi Lajos, a helybeli színtársulat igazga 
tója, a jövő hét valamely estéjén, a helybeli jótékony 
nöegylet pénztára javára, illetőleg szegény tanulók 
felruház tatására fordítandó összeg növelésére valamely 
uj darabot fog clöadatni, melyre a t. közönség figyel­
mét előre is felhívni bátorkodunk.

— A kir. tanfelügyelöség által kitűzött s a fejér- 
megyei tantestület járási köreiben tartandó legjobb 
dolgozat jutalmazására szánt aranyok a napokban kül­
dettek szét a tantestület központi elnöksége által. — 
Az eddig működő járási körök elnökei, mint: a szé- 
kesfejérvári, vaáli és ráczalmási kiosztás, illetőleg meg- 
jutalmazás végett egy-egy darab cs. aranyat kaptak.

— Bérezi Ödön jeles színészünknek holnapra ki­
tűzött jutalomjátékára újból felhívjuk közönségünk 
figyelmét. A jutalmazandó részéről választott darabok 
eléggé bizonyítják Bérczy urnák a közönség iránti 
figyelmét, s reméljük, hogy közönségünk viszont pár­
tolással fogja kitüntetni derék színészünket.

— A fóreállskola Ügye a tegnapi közgyűlésen is­
mét szőnyegre került. A bizottság azon esetben hiszi 
csak fentarthatónak, ha a kormány átveszi, s a tano­
dát államivá teszi, ez esetben a város 75,000 írttal 
járul a költségekhez; erre nézve felterjesztés menesz 
telik a vallás- és közoktatásügyi miniszterhez, melyet 
Szügyény-Marich László főispán ur vezérlete mellett 
Novak Kálmán, dr. Kaiser Sándor, ICuti Márton és 
Pribék Antal urakból álló küldöttség fog átnyújtani 
személyesen, hogy — tekintve az ügy fontosságát a tárgy 
lényegét és a városunk anyagi helyzetét, — részletesen 
és behatóan vele értekezzenek.

— Hó. Hétfőn egész éjen át erősen havazott; né 
hány hüvelknyi vastagságú hóréteg boritá cl a földet.

— A közvágóhíd a jancsárkut mellett levő telken 
fog felállittatni a városi közgyűlésnek tegnapi határo­
zata szerint. Az építkezés 11,000 írtba keiül, melyet 
a város a helybeli takarékpénztárból fog kölcsön venni 
8% kamatok mellett.

— Vasúti menetrend változás. Menetrend változ 
tozás állt be a déli vaspálya Budapest — ujszönyi és 
prágerhof vonalain. Budapestről naponként indul 7 
óra 10 p. reggel, 11 óra d. e. és 9 óra 35 p. este. 
Fehérvárról 9 óra 19 p reggel, 2 ó. 30. p d. u. és 
11 óra 53 p. éjjel. Székesfejérvárról Budapestre indul 
6 óra 33 p. d. u, 4 óra 12 p éjjel, 12 óira. 2 d. u.

— Lapunk múlt számában megjelent tározónk 
folytatását u közbe jött akadályok miatt jelen számunk­
ban nem közölhettük, azért kellett mai számunkban 
más tározót kezdenünk. Jövő számunkban a már meg 
kezdett tározót folytatjuk.

— Az Ügyvédi vizsgát Budapesten, közelebb 
Bone Noe helybeli tehetséges fiatal ember sikerrel 
letette.

— A Színházban oly iszonyú léghuzat bántja a 
közönségül, hogy annak elviselése majdnem lehetetlen; 
jó lenne ennek elhárításáról gondoskodni, mert senki­
nek sem lesz kedvére, rlieumát vinni emlékbe

— Halálozás. Krasznay Gyula saját és rokonai, 
úgy Dwelly Róbert, Rudolf és Kelemen saját és roko­
naik nevében, — szomorodott szívvel jelentik felejthe­
tetlen nejének illetőleg nővérüknek Krasznay G y il­
lán é, született Dvvelly Rózának f. hó 25 én este — 
élte 37-ik, házassága 14 ik évében történt gyászos 
elhunytál. — Temetés ideje november 27-én d. e. '/) 10 
órakor a feltámadás! temetőben. — Szókesfejérvár, 1875, 
november 26 án. Áldás és béke hamvaira 1

— A „vértesaljai tanító-egylet“ felhívását meg 
kaptuk, melyet a hazai tanitó-egyletekhez intézett a 
zsidó tanítók ügyének szervezése és a hazai tanügy 
érdekében. A tanító egyletek ezen nemes eszmék pár­
tolása végett hiva.nak fel. Ugyanezen felhíváshoz van 
mellékelve Szabii Sándor egyleti titkár értekezése, 
melyet egy „országos fan és neve’észcti társulat“ ala­
kítása érdekében tartott. A felhívás vegén a következő 
kérelem áll: „Midőn ezeket a mélyen tisztelt tanitó- 
egylctekkel tudatjuk kartársi bizalommal kérjük az 
igen tisztelt elnökséget, szíveskedjék azt a legközelebb 
tartandó gyűlésen tárgysorozatba felvéve, megvitatni, 
esetleg elfogadásával hazánk tanügyének biztos és 
üdvös irányt adni.“ Ajánljuk e felhívást mi is a tan­
férfiak és a helybeli tanító egyletek figyelmébe.

— Lapunk 94-ik számában „Aesculap“ aláírással 
egy közegészségi czikk jelent meg; a félreértések ki­

kerülése végett kijelentjük, hogy ezen czikk Írója 
nem egy és ugyanazonos lapunk eddigi „Aesculap“ 
álnév alatt író és működő munkatársával, hrnem ezen 
munkatársunktól különböző egyén.

— Jegyzőválasztás. A Nyék községben megürült 
jegyző állomás szabadválasztás utján november 25 én 
töltetett be. — Községi jegyzőnek közfelkiáltás utján 
Kaiser Endre választatott meg, ki már korábban a 
jegyzői vizsgát sikerrel letette.

— Az iparkiállitás ügyében többször volt »lkai 
műnk felszólalni, most újra felhívjuk közönségünk 
figyelmét e fontos ügyre, vegyük már egyszer kezünkbe 
azt s lépjünk a világ elé. Más kisebb lmzai varosok 
e tekintetben messze túlhaladnak bennünket s mi még 
mindig messze ballagunk inkább—• mint haladunk.

— A jövő év elejétől fogva, mint c lap egyik 
számában jelezve volt, uj bélyeges marháslevelek lesz­
nek, melyeket községek csak a megyclmtéságtól kap 
nak. A marháslevelekcn kívül lesznek bélyeges lóle­
velek is, ezeket már nem a megyehatóság, hanem az 
adóhivatalok fogják a községeknek kiadni.

— Névváltoztatás. Lederer Fcrcncz baracskai 
születésű kisbéri lakos nevének „Lenkei“-re változta­
tását a belügyminiszter megengedte.

— Halálozás, Camisátli Adolf megyei utmostor, a 
korábbi időkben megyei esküdt e hó 19 én hosszas 
betegség után elhunyt Csákváron. Béke poraira I

— A vőrhenybetegség, mely megyénkben Ettyek, 
Tordas és Boglár helységekben nagy mérvben uralgott 
teljesen megszűnt. — A járvány aug. 6 án ütött ki s 
november 25 ig tartott. Ezen idő alatt megbetegedett 
összesen 198 gyermek, ezek közül meggyógyult 147, 
meghalt. 51.

— A lóbetegségek nagy mértékben mutatkoznak 
az ország különböző részében, s daczára minden e 
baj meggátlására elkövetett intézkedéseknek, nem múlik 
el nap, hogy több község lovai közt nem mutatkoz­
nának.

— Megfagyott. Adonyban f. hó 20 — 21 iko kö­
zötti éjjel egy varga, ki a korcsmából ílluminált álla­
potban hazafelé indult, útközben egy árokba esett, 
hol másnap reggel megyiagyva találták.

— Gyilkosság. Folyó hó 23—24 iko közötti éjjel 
Abán csupa emberbarát! szeretetböl egy odavaló föld­
művest ütöttek agyon. A tettesek ellen a törvényszéki 
bíróság részéről a vizsgálat már megindittatott.

-— TüZ volt kedden délután 5 óra tájban Moórott, 
hol még eddig ismeretlen tényező folytán egy gazda­
sági major kigyulladván, úgy az épület, mint az ott 
elhelyezett gabonanemiiek a lángok martaléka lön. Az 
oltás körül a lakosság nagy buzgalmat fejtett ki, s 
sikerült a szomszédos épületeket a tűzveszélytől meg­
oltalmazni.

— A „Ponty" vendéglő körüli járda, bekövetke­
zett őszi esős időnkben kátyúkkal gárnirozvn, ismét 
boszantó kezd lenni városi, de főleg palota külvárosi 
adózó polgárainkra. Mennyiben annak múlt évi körül 
kavicsoltatásáról csak annyit mondhatunk : „Adtál uram 
erőt, de nincs benne köszönet,“ újból ajánljuk azt az 
illető hatósági közeg becses figyelmébe.

- Milyen legyen egy szerkesztő? Jó színész, mert 
nagyon nehéz szerepet kell játszania; sok füle legyen, 
mert majd ezt, majd azt kell meghallgatnia; jókora 
zsebje, hogy zsebre rakhassa a gorombaságokat; bö 
torka és egészséges gyomra, hogy a sok keserű lap- 
dacsot lenyelhesse; Útmutatónak kell lenni, hogy az 
idővel lépést haladhasson; jó vivó-mester, hogy a tá 
madást elhárítsa és visszaverhesse; szerencsés vadász, 
hogy az újdonságokat kikutathassa; jó szabó, hogy a 
gondolatokat csinos burokba öltöztethesse; vendéglős, 
hogy Ízletes szellemi táplálékokat tálalhasson; kertész, 
hogy költői virágokat plántálhasson; földművelő, hogy 
minden jó és szép rnagvát elvesse; de egyúttal éjjeli 
ör, hogy megmondhassa hányat ütött az idő órája. 
Szóval a szerkesztőnek mindennek kell lennie, főleg 
pedig birkatürelműnek, mert a világ egyetlen hajszálát 
sem kíméli meg, liánom ahol telicti, kritikai bonezkés 
alá veszi.

O Színház. Szombaton, nov. 27-én adatott: „A 
három csőrit kacsa,“ operetté. Az előadás nem volt 
egészen sikerült, többféle hiányok voltak, de különö 
sen mi a darab sikerét bónitá, az volt, hogy a három 
spanyol közül a harmadik nem énekelt, mi minden 
tekintetben zavarta az összhangot. A szereplők játé­
káról részletesen nem szólunk. Közönség kevés szám­
mal volt.— Vasárnap, nov. 28-án adatott: „A csere­
bogár,“ népszínmű 4 felvonásban. Bényeiné (Eszter), 
Pifkó Lina (Ilon) és Bérczy (Bandi) kitiinöleg oldot­
ták meg feladatukat; számos tapsban és kihívásban 
részesültek. Kendy (Marton) fölött jóizün lehetett ka- 
czagtii. Közönség közép számmal. — Hétfőn, novemb. 
29-én adatott: „A plirenolog,“ bohózat 2 felv., gróf 
Zichy Gézától. Á darab mulattató, közönségünket foly­
tonos derült hangulatban tartó. Jól játszottak : Kovács, 
Hevesy és Pifkó Lina. Ezt követte: „Chotifleuri ur 
otthon lesz,“ vig Operette 1 felvonásban. Úgy a sze­
replők, mint a zenészek szabatosan működtek közre, 
a közönség jól mulatott.
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KLÖKNER PÉTER
yy A

a bel- és külföldi 
szaklapokat gyorsan és pont 
franc zl a köles ön könyvtáramat

Magyar s német diszmüvek.
Arany összes költeményei, 6 kötet, ára dísz­

kötésben 12 frt.
Arany kisebb költeményei. 2 kötetben, köt­

ve ' és a költő fényképzett arczképével, I 
ára 4 frt. 50 kr. . .
_____Furcsa és vegyes költeményei, 2

díszkötetben 4 frt. 50 kr.
Andersen, Sammtlii'he Märchen eleg. cart.

2 frt. 16 kr.
— — Ausgewählte 96 kr.

_ Neue Märchen, gebunden 1 ti. 20. 
Berzsenyi D. versei díszkötésben, ára 2 irt.

80 kr.
Blüthcn und Borion deustcher Dichtung, ara 

díszkötésben 3 frt.
Bún io L. Sümmtlichc Werke, 12 Bände, D.

A. eleg. gebunden 4 ti. 80 kr.
Blumen und Sterne Gcdicte 2 frt. 46 kr. 
Conversation* Lexicon des \\ itzes, Hutnois, 

und Satire 6 Bndegeb. 15 ti.
Délibábok hőse, díszkötésben 3 frt. 20 kr. 
Dóczy, Csók, vígjáték 4 felvonásban, dísz­

kötésben 2 frt. 20 kr.
Eötvös József, Karthausi, díszkiadás s dísz- 

kötésben 4.50.
_ — Olcsó kiadás 1 frt. 80.

Összes költeményei, Székely és 
Keleti rajzaival, Album-kiadás kö­
rn,zokkal és szinnyomatu képekkel, 
angol díszkötésben 10 frt.

_ _ Gondolatok, második kiadás, angol 
kötésben 3 frt. 80 kr.

_ - Emlék, kiadás, kis album-alak 
Eötvös arczképével, díszkötésben 
8 frt.

____ Babérlombok, arczképpel, díszkb-
tésben 5 frt.

Goethe, Faust, törd. Dóczy L. cliszkötésben 
3 frt. 20 kr.
_ — Kaulbach fényképeivel 4 írt.
____Olcsó népszerű kiad. kötve 1 irt.

80 kr.
____ Werke, ill. Ausgabe gebunden 16 ti

80 kr.
_ — Gedichte, ill. Ausgabe, gebunden 

2 fl. 10 kr.
_____Gedichte, ill. Ausgabe gebunden

60 kr.
_____Faust, illustr. Ausgabe, gebunden

2 H. 35 kr.
_ _ Hermann und Dorothea, ill. Ausg. 

gebunden 1 ti. 20 kr.
_— Iphigenie 1 6. 20 kr.
_ Egmont 1 fl. 20 kr.

Gyöngyök és virágok a magy. költészetből 
"díszkőt. 2 fit. 50 kr.

Göll, Mithologie Illustr. 3 frt.
Greg ns ,1. tanulmányai, kötve 6 Irt. 
Gutzkow ('■ Von Baum der Erkenntniss geh. 

2 frt. 40 kr.
Heine, liomanzp, geh. 3 ti. 60 kr.
_ Neue Dichte 3 11. 60 kr.

Heresy. Jclky András kalandjai, diszkütésb.
2 frt, 40 kr.

_ — Der Schneider Gesell. A mir. Jclky
Abenteuer 3 tl. 60 kr.

Henning, Ung. Ileiiiiath Liebes und Helden­
lider géb. 1 frt. 80 kr.

Jókai Mór forradalom alatt irt müvei o Irt. 
_ _ Magy. nemz. története díszkütes

3 frt.
____ Emlékeim, 2 kötet díszkötésben

5 frt. 40 kr.
Irodalmi kincstár, cgy-egy kötet ára dísz- 

kötésben 1 frt.
Tartalma: 1. Népdalok, II Románczok, 
111. IV. Magyar balladák könyve. V. VI. 
Külföldi lant. VII. Emlékkönyv. Vili. Epi­
grammák. IX. X. Szerelem dalnokai. XI. 
XII. Életiskola.

Illustrationen zu Schiller's Gedichten, 0
nagyszerű műlap (nagy fényképek) ára 
40 "frt. Tartalma: 1. lap „Laura“ Ram- 
bergtöl. 2. lap „Die Erwartung“ Ram- 
bergtOl. 3. lap „Punchslied“ Rambergtől.
4. lap „Die Braut“ Rambergtől. 6. lap 
„Graf Eberhard der Greinet“ Pilotytól 6. 
lap „Hero és Leander“ Pilotytól.

Körner Th. Sämmtlicbc Werke geh. 2 frt.
40 kr. . ,

Kühler, Das Buch der Mütter 3 irt. 00 kr. 
Lagerstrom, Deutsche Frauen, ára bekötve 

2 frt, 70 kr.
Madách, Az ember tragoediája, díszkötésben 

2 frt. 40 kr.
Lieder des Mirza Schaffi, díszkiadásban ara 

2 frt. 70 kr.
_ — Közönséges kiadásban kötve 1 Irt.

20 kr.
Miinchauscn’s Abenteuer, mit Illustrationen 

von G. Dóré, Prachtausgabe in feinen 
Leinwand, gebunden 5 tl. 40 kr.

Magyar koszorúsok albuma 4 Irt.
Mignct Franz, Revolution gob. 1 frt. 30 kr. 
Phanthcon Deutscher Dichter 3 lit.
Petiscns Der Olimp oder Mithologien 2.60. 
Petőfi Sándor összes költeményei 3-ik ki­
adás, 2 kötet, díszkötésben 5 frt. 25 kr-

____- Újabb költeményei, IV. kiadás, 2
kötet, díszkötésben 5 irt- 25 kr.

_____Válogatott elbeszélő költeményei,
díszkötésben 2 frt. 80 kr.

____ Válogatott lyrai költeményei, dísz-
kötésben 2 frt. 80 kr.

Petőfi S. Összes költeményei, díszkiadás egy 
kötetben, pompás díszkötésben, ké­
pekkel 16 frt.

_ _ V egyes művei, 3 kötet, díszkö­
tésben 4 frt. 50 kr.

Palkó, Dichtergrüsse, gebunden 3 ti. 60 kr.
— — Unsere Pilgerfahrt, gebuiul, 3 tl. 

Púi Híz. Was sich der Wald erzählt, leköt- 
\ e, ára 1 frt. 62 kr.

Pharus am Meere des Lebens, díszkötésben 
ára 14 frt. 40.

Prutz Buch der Liebe geh 2 tl. 70 kr. 
Búkosi Jenő színmüvei, díszkötésben 4 frt. 

40 kr.
Magyar remek Írók, díszkötésben, cgy-egy 

kötet ára 1 frt.
Tartalmaz.: 1. Kisfaludy S. kesergő szere­
lem.'II. Kisfalud! 8. boldog szerel i m. — 
111. Kisfaluéi K. költeményei. IV. Kazin­
czy Fér. költeményéi. V. Kisfaludy S. 
Gyula szerelme. VI. Csokonai Mih. válo­
gatott versei. VII. Katona Bánk bán. Vili. 
Külsccy Fér. versei LX. X: Zrínyi szigeti 
veszedelme. XI. XII. Garay János, Szent 
László.

Botlan i!. The illustrated poetical album dísz­
kötésben 3 Irt. 60 kr.

Sei.Hier s Werke, iltustrirte Ausgabe, in 
12 Bände, gebunden 8 tl. 10 kr.
... — Werke, 4 Bände 3 tl. 40 kr.
-- — Werke. 3 Bünde 3 tl.
------- Gedichte, M. A. gebunden 56 kr.

Shakespeare, Works, globe edition, ára 2 
frt. 70 ki'.
____ Werke, Eeclamsche Ausgb. 3 680.

Scherer Deutscher Dichterwald ausg. 46.50. 
Schubert Concordia Anthologie Class Volks­

lieder 14 geh. 16 6. 80.
Senium' s Kleine Mithologie 2 6. 40.
Szász Károly, Költemények, 2 kötet, dísz- 

kötésben 3 frt 60 kr.
_____Műfordításai, 3 kötet, díszkötésben

8 frt.
_____Kisebb műfordításai, angol fran-

czia, német és vegyes költőktől, 
kötve 2 frt.

Tompa M. összegyűjtött költeményei, 3 kö­
tetben, kötve 10 írt. 50 kr.

_ -- Elbeszélő költeményei, 3 kötetben 
díszkötésben 6 frt. 60 kr.

_ — Lyrai költeményei, 3 kötetben, dísz­
kötésben 6 frt 60 kr.

Udvardy költeményei, bekötve 2 Irt.
_. — őszi lombok, ára díszkötésben 2 Irt.

Vezércsillagvk diszkiadás ára 3 lit.
Verena Alis der Pension géb. 2 6. 40 kr.
Volckmar, Sammlung deutscher Gedichte 2.40.
Vörösmarty kisebb költeményei, teljes g)é- 

niánt kiadás, díszkötésben 3 írt 60 kr.
_ — Minden költeményei, 4 díszkötet­

ben 8 frt.
_ — minden munkái, 12 kötet, 7 pom­

pás kötetben 21 írt. 20 kr.
Vörösmarty minden munkái, 6 kötet, 3 csi­

nos kötetben, ára 9 frt.

Szemere Bertalan. Utazás keleten a világosi 
napok után. 2 frt. Kötve 3 frt. 60 kr. 
____ Levelek (1849 - 1862.) 1 frt. Kötve

1 frt. 80 kr.
— — Szépirodalmi dolgozatok 1 frt. —

Kötve 1 frt. 80 kr.
Thaly K. Adalékok a Thököly- és Rákóczy- 

kor irodalom történetéhez. 3 frt. Kötve 
4 frt. 60 kr.

Vambéry A. Bokhara története. 2 frt. Kötve 
2 frt. 80 kr.

Vörösmarty minden munkái, 6 kötet 6 frt., 
dombornyomatu kötésben 10 frt. 50 kr.
— — kisebb költeményei 2 frt. Kötve

2 frt. 80 kr.

nemzet m u z e u m.

A magyar nemzet jutányos családi könyvtára.

A kötések angol vászonban s dombor­
nyomással.

Arany János minden költeményei, 3 kötet 
5 frt. Kötve 7 frt. 60 kr.
__ _ Furcsa és vegyes költeményei 2 Irt.

Kötve 2 frt. 80 kr.
____ Kisebb költeményei 3 frt. Kötve

2 frt. 80 kr.
____ Toldy. Toldy estéje, Murány ostro­

ma, Buda halála. 2 frt. Kötve 2 Irt. 
80 kr.

Boz-Dickens, Twist Oliwér. 1 frt. 40 kr. - 
Kötve 2 frt. 20 kr.
------- Barnaby Rudge, tört. regény 2 irt.

Kötve 2 frt. 80 kr.
Cooper J, F. Az utolsó mohikán. 1 frt 40. 

Kötve 2 lit.
B. Eötvös József. Magyarország 1514-ben. 

Regény 2 kötet 3 frt. Kötve 4 frt. 60 kr.
— — Karthausi 1.80. és 2.60.

Fridiét Oetav. Egy szegény ifjú története. A 
kis grófnő. Egybefüzve 1 frt, Kötve 1 irt. 
80 kr.

De Foc. Robinson Cruzoe utazásai, esemé­
nyei és csodálatos kalandjai. 1 Irt. 40 kr. 
Kötve 2 frt.

Göthe. Faust. Fordította Dóczy L. 1 frt. — 
Kötve 1 frt, 80 kr.

Horváth Mihály. Magyarország függetlenségi 
harczának története. 3 kötet 6 Irt. Kötve 
8 frt. 80 kr.
— — Utycszcnich Frater György (Mar-

tinuzzi) élete. 1 Irt. 20 kr. Kötve 
2 frt.

Kazinczy l'erencz utazásai. 1 Irt. Kötve 1 frt. 
80 kr.

Keleti K. Hazánk és népe. 2 Irt. 80 kr. 
Kötve 3 frt. 60 kr.

Kölcsey Ferenc,z válogatott prózai munkái.
1 frt. 40 kr. Kötve 2 frt.

_ Országgyűlési napló Wesselényi
védelme 1 frt. 40 kr. Kötve 2 frt.

I Labotdayc, F. Paris Amerikában 1 frt. Köt- 
i ve 1 frt. 80 kr.
' Manzoni Sándor. A jegyesek. 2 irt. 80 kr. 
Petőfi Sándor. A hóhér kötele és James 

Robin Hood. Egybefüzve 1 frt. 40 kr. — 
Kötve 2 frt.

11. Bákóczy Ferenci emlékiratai a magyar­
országi háborúról 1703-tól végéig. 1 frt. 
20 kr. Kötve 2 frt.

Send Walter. Lucia a lamniermoori meny- 
asszouv. Történeti regény angolból. 1 frt. 
8U kr.’ Kötve 2 frt. 40 kr.

Sparks. Washington élete. 1 frt. Kötve 1 frt, 
80 kr.

Szász Károly kisebb műfordításai. 1 frt. 
20 kr. Kötve 2 frt.

Egy-egy kötet fűzve 50 kr 

1. A magyar dalnok.
2. 3. Kisfaludy Károly válogatott munkái. 

Két kötet.
4. Eegegyögyök. Jósika Miklós legszebb 

beszélyeiből.
5. Bobinson Crusoe élete és kalandjai.
6. Tündér mesék A legkedveltebb gyűjte­

ményekből össze állítva.
7. Boldogháza. Buzdító és oktató történet.
8. Magyar népdalok.
9. Magyar hösköltemények.

10. Abafi. Regény. Irta Jósika Miklós.
11. 12. Magyar ország története a legrégibb 

időktől korunkig. Két kötet.
13. Kisfaludy Sándor válogatott munkái.
14. Történeti adomák és jellemrajzok,

15. 16. Jókai Mór Válogatott munkái Két 
kötet.

17. 18. A szabadság hősei és vértanúi. Irta 
Kulifl’ay Ede. 2 kötet.

19. Kölesei Ferencz válogatott munkái.
20. Tréfás versek,
21. Csokonai Vitéz Mihály válogatott 

versei.
22. Franklin élete. Irta Mignct Ford. de 

Górandó Attila.

KLÖKNER PÉTER, kiadó-tulajdonos.
Nyomat. Sz.-Fcjérvárott a „Vörösmarty“ könyvnyomdában, Szó mir er Kálmánná).

23. 24. Mathews. Hogyan boldogulunk? 2 
kötet.

25. 26. Fáy András meséi és aphorismái 
2 kötet.

27. 29. Boros Mihály válogatott kisebb mun­
kái 3 kötet,

30, 31. Vértessi Arnold beszélyei. 2 kötet.
32. Az ős-római időkből. Korrajzok. Si­

mons Tivadar után Bús Vitéz.
33. 34. Kané a sark utazó. A második Grin- 

nel-expeditio sark utazása. 2 kötet.
35. 36. Knigge Agolf b. Érintkezés az em­

berekkel. A 15-ik kiadás után for. 
Nagy István. 2 kötet.

37. Erdély története. Az ős-időktől ko­
runkig. Egybe állitá Kuliffay Ede.

Legújabban megjelent nevezetezeb magyar 
munkák.

Győrffi Vilmos, koszorú a magyar verköltés 
utóbbi századának virágúiból, ára 4 frt.

Toldy Ferencz, A magyar költészet kézikönyve, 
a mohácsi vésztöl-jelenig 5 kötet, ára 10 Irt.

tírf. L&nyay M. A Bankügy 3 frt.
Kassay Adolf, a községjegyzői hivatal. 1 frt.
Cooper F. A kém, regény két kötet 2 frt. 50
Dux Ad., Vallás és tudomány 60 kr.
Holding Ág. A talmiul zsidó 80 kr.
Fentiét 0. Égy nagyvilági házasság regény 80.
B üstig V. Az uj Robinson 2 frt,
Collins A gleninchi rejtély regény 3 frt.
Magyar tudom. Academia almanach 1876-ra 

1 frt.
Sámi L. Délafrikai utazások s felfedezések
Verne Gyula. A prémek hazája 2 frt.
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B e k ii 1 do to tt.
Minden beteg erőt és egészséget nyer gyógyszer 

és költség nélkül a

Revalesciére du Barry
gyógytápszertől Londonból.

2() <»\ óta semminemű betegség sem volt képes e kellemes 
egészségi tápszernek ellentállni, s üdvösnek bizonyult az felnőttek­
nél úgy mint gyermekeknél orvosság és költség nélkül minden gyo­
mor-, ideg-, mell-, tüdő-, máj-, mirigy-, nyákbártyatégelyezési, L ’•'yag- 
és vese baj, gümö-, aszkór, nehéz lélegzés, köhögés, euiészthetk-nsvg, 
dugulás, hasmenés, álmatlanság, gyengeség, aranyér, vizi betegség, 
lázszédülést, vérmegszorulás, fülzsihongás , émelygés és hányás, sö- 
terhesség folyamában, hashártynlob, mélákéi soványt elás, esVvz, 
köszvény, sápkór ellen, úgyszintén csecsemőknél, eledelül dajkatej 
helyett előnyt érdemel. Kivonat tiU.000 bizonyítványból gyógyításuk­
ról, melyek minden gyógyszer ellen dnczoltak, ezek közt biz< nyit- 
ványok: Dr. VVurzer tanártól, 1'. W. Bench i tanár úrtól, gyógy ta­
nácsos dr. Angelsten, dr. Cholerand, dr. Campell, dr Dódé tanár, 
dr. Ure, Castlestuárt grófnő, Issenstein herczegtöl, Mtnsdorf-Boully 
minister elnöktől és több magas állású egyénektől tetszésre bér­
mentve beküldetnek.

Kivonatok a 80,000 bizonyítványból.
70,921. bizonyítvány. Óborai 111 peril. 1872. npril 22.

Betegem, ki 8 hónap óta egy megrögzött májgyulladásban ré- 
milöen szenvedett, legkevesebb étket sem akart magához venni, —- 
az ön lievalesciórje használata folytán most teljesen felépült.

Hurkaid Vilnius, sebész.
80,416. 8z. F. W. Boneki a marburgi egyetem rendes tanára 

1872. april hó 8-án kelt Balmi Klein féle heti folyóiratban mondja: 
Soha sem felejtem el, hogy gyermekem egyikének élete fentiirtását 
az úgynevezett Revalesciére Arabien (Rcvalvscicr-nek) köszönhetem 
gyermekem életének 4-ik havában végleges lesoványodás és folyto­
nos hányásban szenvedett, mely bajok minden orvosságnak ellent 
állottak: és a Revalesciére egészségét tökéletesen helyreállitá.

74,210. sz. Brehan Márk inét 7 éves betegség, álmatlanság, 
minden testbeni reszketés, soványodás s mélakórból.

75,877. sz. Köller Flórián cs. k. katonai felügyelőt. Nagyvára­
don, tüdő és légcső hurut, föszédülés és mcgszorulás.

70,810. sz. özv. Klemm asszonyt több éven át tartott főfájás 
és hányásból.

Rövideseiére 4-szer táplálóbb a búsnál és 50-szer megkíméli a 
gyógyszer árát felnőtteknél úgy mint gyermekeknél > a fontos bá- 
dogszelenczébe 1 fit. 50 kr. 1 font 2 frt. 50 kr. 2 font 1 fi t. 60 kr. 
6 font 10 frt. 12 font 20 frt. 24 font 86 frt. Revalesciére Bisquiltek, 
szelenezékben 2 frt. 60 kr. és 4 frt. 50 kr. — Revalesciére-csokoládé 
porban és táblákban 12 csészére 1 fit. 60 kr. 24 csészére 2 frt. 50 
kr. 48 csészére 4 frt. 60 kr. porokban 120 csészére 10 frt. 288 csé­
szére — 676 csészére 86 frt.

Kapható: Harry du Harry és társa által Bécs, Walltiscb- 
gasee 8. sz. Székesfejérvárott Dl>bálla György gyógyszertárában. 
Budapesten Törők József gyógyszerésznél.

Gabona-ár deczember 1-jén.
Alsóausztriai mérő írt kr frt kr irt kr

1n J I I

Tiszta búza..................... .... 4 50 4 30 4 20
50 3 40 31 30

liozs............................... .... 3 10 3 -if- —
Árpa............................... .... ; 2 60 2 50 2 40
Zab................................... . . . . jj 2 20 2 10 2 —
Kukoricza uj................ ..•■!! 2 10 2-1 1 90

Felelős szerkesztő: Ilattyufly Dezső.

HÍntetéiCk.

Altesti sérvben szenvedőknek
teljesen ártalmatlan s felette gyorsan s biztosan működő gyógysze­
rük, a Htürczeneggcr Gottlieb által Herisau (Sveiczbim) készített 
gyógy kenőcs — A használati utasításon számtalan bizonyítványok s 
köszönő levelek bizonyítják o hathatós gyógyszer kitűnőségét. — 
Egy tégelyára 3 frt. 20 kr. s titürczenegger G. által a követ­
kező raktárakon kapható: Forillágyi Fr gyógyszertárában Hilda 
pesten, s Pecker J. gyógyszertárában Temesvarott.

„Az Anker“
1875-ik év október havi üzletkimutatása.

E hóban a társulatnál benyujtatott összesen 44G 
bevallás 1,354.915 frt. bisztositaudó összeggel, és 
pedig: 302 bevallás 960.310 írttal halálesetre, és 144 
bevallás 394.605 írttal életesetre.

Kiállítva lön 276 kötvény 795.023 írttal ha­
lálesetre, és 136 kötvény 357.993 írttal életesetre; 
összesen tehát 412 kötvény 1,153.016 írttal.

A havi bevétel volt 137.204 frt haláleseti díj és 
93.216 frt. betételekben, összesen : 230.420 frt.

Halálesetekért kifizetett 38.259 írt.
Ez évben benyujtatott 4758 bevallás, 11,480.162 

írttal, és kiállíttatott 4504 kötvény :10,074.106 írttal, 
ugyanezen időben bevétetett 2,319.065 frt; — halál­
esetekért pedig kifizetett :432. 593 frt.

A társaság működése kezdetétől fogva halálese­
tekért kifizetett 6,390.850 frt, és az 1871-5-ik túl­
élési társulás (Associatio) eredménye 5,221.355 
frt volt.

« Hirdetmény. S
Van szerencsénk a t. ez. közönséggel 

tudatni, hogy a legjobb minőségű

ostraui kőszén-eoakst
mai naptól fogva, további rendelkezésig a 
következő árak mellett adjuk:

Jj 10 mázsáig vámmázsánkint 1)1) kr. 
10 mázsán felül vámmázsánkint 80 kr. 

Székesfehérvár, 1875. nov. 25-én.

A székesfehérvári
léyszeszviMgitási-társulat.1$w
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Alulírottnak van szeren- *
'b..

csője tudatni, miszerint jól berendezett 
gőz- és kádfürdőin kívül a még 
eddig nem volt

vs,:; maláta-fürdőkkel
fW

is egész télen át naponként reggeli 7 
órától esti 6 éráig, kívánatra fűtött szo­
bákban pontos kiszolgálás mellett szolgál­
hat a nagyérdemű közönségnek.

Sz.-Fejérvárott, november hó 1875. jj
Szives látogatásért esd -

i Ferstner József.

Alulírott tudatja a nagyérdemű
közönséggel, hogy az ősz beálltával disznóölésre úgy­
szintén kívánat szerinti bélbe, bármiféle tölteléket el­
készítek, nemkülönben bármiféle állatok levágását, azok 
megfejését elfogadom. Ökör, telién, juh, birka, kecske, 
borjú, bárány s mindennemű vadállatok úgymint: dám­
vad, öz, szarvas, vaddisznó szétbonczolását s tisztitá 
sát, forrázat avagy pörzsölés utján elvállalok, s mint 
kitanult mészáros azokat a legnagyobb pontossággal 
s ügyességgel teljesítem, tánezvigalmak, mulatságok, 
lakadalmok alkalmára is mindennemű ily szakba vágó 
munkákat a legpontosabb szolgálat biztosítása mellett 
elvállatok. — Lakásom Víziváros olaj utcza 52-ik szám 
(azelőtt Seregélyes.)—Magamat a nagyérd. közönség 
szives pártolásába ajánlva vagyok alázatos szolgája

Varga György,
Székes fej é r v á r o 11.

t

I
Malom haszonbérbeadás,

Nagyniéltóságu gróf Károlyi György ö 
excellentiája csurgói uradalmában ugyancsak 
Csurgó községben egy háromkerekű fel i'll- 
csapó, az úgynevezett kismalom 3 évre 
árverés utján haszonbérbe fog adatni folyó 
év deczember 5-én a tiszttartói irodában a 
haszonbérbe venni kívánók félköreinek, hogy 
elegendő bánatpénzzel legyenek ellátva.

A tiszttartóság.
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Hirdetmény.
Méltóságos báró Miske Imre megyei alispán urnák 

folyó évi október hó 10 én SIMa/k. ars. szám alatt kelt 
rendeletével Ercsi községben hordóhitelesitö hivatal 
állitatván fel, annak vezetésére alólirott neveztetett 
ki, midőn ezen körülményt a t. ez. közönséggel köz­
ien! szerencsém van egyúttal közhírré teszem, hogy 
a mértókhitelesitö-hivatal tényleges működése folyó lió 
15-én lép életbe.

A hitelesítési díjak a tekintetes megyei hatóság 
által kibocsájtott árszabály szerint szedetnek azon kti- 
lümbst ggel, hogy a napidijakat felére szállítom le a 
mennyiben egész napra 2 frt. s egy fél napra csak 1 
frt. napidíjt számitok, szállítási díjon kívül.

Megjegyeztetik, hogy a nmltóságu minis tórium 
által folyadék, hossz és száraztárgyak hitelesítésére 
nézve is utólagosan engedélyt nyertem, miért is a 
hitelesítés utóbbi tárgyakra is nálam eszközölhető; 
kisebb javítások és uj munkák üzletemben jutányos 
árun teljesittetnek.

Számos látogatást kérve maradtam a nagyérdemű 
közönségnek hódoló tisztelettel.

Ercsiben 1875. november 14-én.

Alázatos szolgája:

Hauzer Benedek,
mértékhitelesítő s kádármester.
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j Árverési hirdetmény. $
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Közhitre tétetik, miszerint, Horváth 
Károly és neje született Németh Anna 
székesfejérvári bérkocsitulajdoilostól elő- 
leges biztositásképen rendőrileg lefoglalt 
1 db nyári hintó, 1 db téli határ, 2 db ló, 

szerszám, takarmány, különbféle szoba , 
konyha- és házi-eszközüit

folyó évi imán iió 1-ón
Gáz-utcza I. szám alatt

nyilvános árverés utján a legtöbbet Ígé­
rőnek cl fogak adatni.

Székesfejérvár, nov. 26-án 1875.

I Városi kapitányi-hivatal
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Árverési hirdetmény.
A székesfejérvári kir. telcktszéknek 10177. sz. a. 

végzése folytán közhírré tétetik , miszerint néhai 
Nemsics György székesfejérvári volt lakos hagyaté­
kához tartózó s a székesfejérvári 40. sz. tjkv. A-f-1 
sor 45. (I.) hi sz. a. 8430 Írtra becsült ház árverezése 
harmadik határnapul 1875. évi

deczember 3-ika
reggeli 9 órája,

a városházánál ki tűzetik úgy, hogy az ingatlan becs- 
áron alul is elüthető lesz. — Az árverés egyéb fel­
tételei pedig a kiküldött Ivánszky János kir. tszéki 
végrehajtó urnái megtekinthetők.

Kelt székesfejérvári kir. tszéknek 1875. októ­
ber 29-én tartott tkönyvi üléséből.

Faith János,
kir. tkvvezető.
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Dr. Fáykiss
I Szepesi kárpát-növény-kivonata.
B Egy üveg használati utasítással 7ö kr.
I Szepesi kárpát-növény-ezukorkák.
I Egy skatulya használati utasítással 35 kr.
I Szepesi kárpát-növény-the a.
I Csomag használati utasítással 25 kr.

I gfiT Mell- és tüdőbetegeknek \
5 Polgári és katonai orvosok által a legjobb
f sikerrel használtattak és ajánltatlak : köhögés,
: hurut, rekedtség, köb hurut (szamárhurut), mit- 
í haláz (influenza), szükmellüség, lélegzet! bajok,
I oldalszurás, kifejlett torokgyulladás, tiidögyulla- 
5 dás, és egyéb kimerítő és gyengítő betegségekben.
5 E gyógyszerek valódi minőségben kaphatók 
I magánál a készítőnél Fáykiss Jczsef, gyógysze- 
íj résznél, Temcsvárott (Józsefváros), továbbá Szó- 
51 kesfejérváron: Dieballa gyógyszerésznél. Pesten:
I Török József gyógyszertárában király-utcza. Timii- 
5 may er B és társai. Kochmeister Frigyes utódai.
I Pécsen: Sipöcz gyógyszerésznél. 5K
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• Zenélő játékszerek. *
® 4 200 darabot játszó, minden hangszert €|
© képviseld w
• zenélő-szelenczék. •
d 2_10 darabot játszó albumok, szivartar- W
© tók, tárczák, svájczi házak, téntatartók, pa- IP 
Ä laczkok, gyujtótartók, székek, asztalok stb. stb. || 

—mind zenével — melyek kaphatók, s me- 
yf lyékről árjegyzéket bérmentve küld Jgz

5 Heller J. B„ Bernben. |
f (Legnagyobb rakta t tart fafaragványokból.) ||

®e®©©ee©®@í@®e®®®ess

: í I i. § § I, I.
\ o c© o -?i —’ "■£> ó

0)
S 5^2 F

*0) lbs

® Ili
<5 ”|li 2
s á-s ss
(D H1Ss“‘3^ >3'S
H f -5 '9

a
12 O »O *f5 ‘O •_

V

%
.= u

Odvas fogak "betoltfesere
nincs nlkalmnsiiljb .'s jobb szer, mint azon iog-plombi1. me­
lyet l»omi J. b. es. bír. mlvfiri fogorvos Itéesbea, bclv/iros, 
Jjognergasse Nr. 0. készít, a melye mindenki maga uyoinbnt 
odvas fogAb.., n mely azt An a fognmradványt és Ínyt összeköti 
fog továbbrnmlAsAt megóvja s unnak fAjAsíit megszünteti.

Anatherin-szájviz
dr. I’onp J. (1. es. kir. fogorvostól lióesbcn, Stadt, llognergasse 

2 sz. 1 lil. 4t; 1,kis piilnrzkokhaii,
legjelcsscbo szer csfizva fogfájós, a foglms gyuladósa, daganata 
ós "k sebzése ellen; feloldja a meglevő fogkövet s gótolja annak 
ujralaknlásót, negerösiti a mozgó fogakat ós foglms megszilár 
dilása óltal• ° midiin a (orral,-at As foffbust minden ártalmas

lilltír IMII i m^viuoiu fi '■•'"'h” r>...........................  r (t~
Ul ftUul; s múlön a fogakat ós ’ogliust minden ártalmas 

anyagtól megtisztítja, a szájnak kellemes frisességet, kölcsönöz, 
eltávolítja a száj rósz bűzét csak rövid idei használat lilán is.

Anatherin-fogpép
dr. Popp J. G. cs. kir. udv. fogorvostól Récsbci..

K készítmény megőrzi a lehellel Iristvséget es tisztaságát, 
ezenkívül arra is szolgál, hogy a fogaknak vakító fehérséget 
kölcsönözzön, azok romlását gátolja s a foghust megerősítse.

Lr. Popp J. C. Növény fog-pora.
Annyira tisztítja a fogakat, hogy naponlu n*1. használata 

által íumesak az annyira kelli mellen h< vkö távoli tátik <1, ham m 
a fogak glazulja vs fehérsége is mimliukáhh gyarapodik. — Egy 
dohoz ára (üt ki*. «. é. t

Kaphatók : iSzékestejérvárott: Braun József, é Diehálla 
Gy.irgy, Lovnsben. nyhrn: lleiszler g;s ogysz. M'ori't: .lenczy 
Palotán: \\ üríti, gyógy sz. Veszprém : Gntthard és fiainál Duna- 
földvár: Lukács A és Kubányi gyógysz.^ Duna-Vecsén: 
Klinke gyógyszertárában, Kun-fcrzent-Mik loson: rI őtli H. gy gy- 
szertáráhan.
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,A t adhosti általános lliea
és

roztiói ino 1)líi-ezuk(jrkák a

minden torok-, mell-, tüdő-, szív és gyomorbajok; úgy sor­
vadás, köhögés, vérhány.V, szükinelliiség, rekedség és oldal- 
nyilalás nemkülönben nmkucs nátha, szívdobogás, torok kiszá­
radás, bűzös éjjeli izzadság és a test, gyomor és idegek gyen­
gesége ellen, különösen ajánlható, melynek kitűnőségéről számos 
elismerő és dicsérő irat t .nuskod'k:

Mélyen tisztelt gyógyszerész úr! ürömmel hozom becses 
tudomására, hogy alkalmam volt mindkét gyógyszerének ki­
tűnő hatását tapasztalhatni. Van ugyanis városunkban egy 
számos családtaggal megáldott egyén ki hosszadalmas görcs­
hurut és gyógyitlmtlan étvágy hiány következtében annyira 
kimerült, hogy életéhez már a legcsekélyebb reményünk sem 
lehetett. E kétségbeejtő betegsége közben úgy sokak, miu- 
magain is az ön kitűnő és hathatós gyógyszereit ajánlottam, 
Rövid idő múlva teljes örömünkre a következő kedvező vál­
tozást észleltük Göresöbhurutja nagymértékben csökkent, ét­
vágyát teljessel, visszanyerő, s testi ereje tetemesen növe­
lt,»,lett. zegény ember nem képes a jó égnek háláját leróv- 
ni, az ön kitűnő gyógyszereinek hatásáért.

Tellát melegen ajánlhatom minden hasonló betegségben 
szenvedőnek a fentebb nevezett két gyógyszer használatát, 
melyek hatásukat sohasem tévesztemlik.

Szíveskedjék részemre postán utánvét mellett 5 csomag 
theát és 14 doboz mohfüczukorkát küldeni, mely kérésem 
után maradtam teljes tisztelettel.

llnizek, Csehország, 1875. május 8.
K rá mer .1 , káplán.

„Radhosti általános thai ós roznúi mohjü-seeletMk“ 
gyári ós szót küldési hdye: J. SEICHEIiT gyógy­

szerésznél Roznan (Morvaország).
Főraktár: Diebá 11 a György gyógyszerész 

urnái Székesfehérvárott.
lxaktárak továbbá : Nagy*Kanizsán : Knsonberg E. gvógysze- 
résznél Pécsett: Sipőcz T. gyógyszció.-znól. Keszthelyen: 
J*, M'tiberg J.-nél. Ív máromhau: Ih !ö.\sniuál Páj au:'lschoppen , 
A „A1 Győrött.: Németh Pál gyógyszerésznél. Tapolcsán: 
(,’séhv Antalnál.

Hirdetmény.
Az alulirt ni. k. lotto igazgatóság meginditja az 

V. magyar királyi állanisorsjátókot, melynek 
tiszta jövedelme U Felségének 1.1. elhatározása foly­
tán a m. k. állandó kincstári munkások árvái számá­
ra emelendő menliázak felállítására fog forditatni.

Ezen sorsjáték 3334 nyerőszámot tartalmaz*, a 
nyeremények főösszege*. 200.000 lorint o. é. köztük:

äöer Ocutfd), fvan^öfífcí) o. citfilifd)
mvcfpoiivtren faun, n-m faun ein jä(írliebtr, rurdmiio 
ehrenhafter unt obnc állté Sííjtfo ju crjíclcmuT Siebenter* 
tícnft mi 9M t. 500-100 0.- gihif (inníevl bio 
litujcnb '.Vilirí nadigcroiefcn mérten. — 9idberc Jíuefimft 
értheti! franco unt gratis:

ílhuiti Uhúl jmt. iiliifttjiiini-pabridi, ÍDirn II.
13. graitjrnéL'rücfen=5trabe.

lier hó 20-án Budapesten az alulirt lotto igazga­
tóság által fog eszközöltetni.

Egy sorsjegy ára: 2 forint o. é.
Sorsjegyek kaphatók: az alulirt in. k. lotto igaz­

gatóságnál, a lottogyiitjöknél, a lotto-, adó-, só- ós 
postahivataloknál, és minden nagyobb városban lé­
tező egyéldi sorsjegy áruló közegeknél.

A m. k. lotto igazgatóság államsorsjátéki osz­
tálya. — Budapesten, 1875. évi octóbcr hó 1-én.

Motusz Alajos,
ni. k. p. ü. minist, osztálytanácsos és lotto igazgató. 

(Ut/mnyomat nem d íja/, tátik.)
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Maager Vilmostól Becsben.

Az első orvohi tekintélyek részéről megvizsgálva h könny ti VlllVszlhl'tÖKVgV llliaü gyermekek részére 
is különösen ajánlva és rendelve, mint legtisztább, legjobb, léginmészetesh s leglmtályosahlmak elismert, szer, 
mell vs I üil A-ha jók, görvvly, söniör, fvkvlyvk. hörkhifvsvk. mirigy iM-fvgx-gvk. gyviigvlkvih-s 
sth. ellen; Vgy in vg ura I il't. — vagy g>ári ralxtárti ban : Itvrshvil H vumark t lír. íl. vagy az ()sztrak- 
M agyar ntunáicl'ia legjobb liirii gyógyszertáraiban ‘és füszerkereskt déseiben, nzvnkiviil Sz PYjervarott lovak táv 
Diehálla György gyógysz-rtárálmn úgy szinte Bimm József, Sny Rudolf, Pásztovy Sándor urak gyógyszertáruban.

Ajfögp Éj ibb időin n több ezeg közönséges, nem tisztázott esuktmiáj-olajat ónt báramszogletes üvegekbe s 
kísérletet lesz azt Hunger valódi tisztázott VM’kamáj-olaja gyanánt a közönségnek elárusitani.

!•'./,< ti megcsabitás kikerülése végett szíveskedjenek vsak oly iivégi két HaagVI" > aloili tÍ87.taZOtt 
vsukama j olajával meg töltöttnek elismerni melyeken a ezímlap, a zárkiipues és használati utasítás Haagvr 
névvel vau ellátva.
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Az 1-ső főnyeremény . . . . 100.000 Írttal,
a 2-ik „ • •

. . 20.000 „ 1

2 nyeremény .... . . 5000 „
10 „ . . . . . . 1000 „
20 „ .... . . 500 „

100 „ . . . . . . 100 „
200 „ . . . . . . 50 „

3000 „ . . . . • • 10 „

Főnyeremény

375,000
német állami

Uj
nyereményekért

az áliam.

Meghívás a llmnhiirg város által rendezett sorsjtékra mely alkalommal

7 millió ós 660,000 állami mark 
fog "biztos nyereményekül kisorsoltatok

A nyeremények e felette előnyös pénz-sorsolásnál, melyre 
csak 81,000 sorsjegy adatik ki, a következők : Egy nyeremény 
875,000 állami mark. 260,000; 125,000; 80,000; 00,000; 50,000, 
40,000; 36,000; 4-szer. 30,000; 24,000; 3-szor 20,000; s 18,000, 
29-szer 15,000; 12,000; és 10,000; 30-szor 0000; 45-ször, 4800 
és 4000; 205-ször 3000 ós 2400; 417-szer 1800; 1500 és 1200; 
1121 -szer 000, 360, 300: 18,820-szor 240, 131, 120, és 00; 
21,014-szer 48, 24, 18, 12, és 0 ruk. melyek néhány hó ala.t 7 
sorozatban bizonyosan kbízatnak.

A harmadik nyeremény-húzás hivatalosan ez év decz. 15. 
és 10 ikArn lett kitűzve, ehhez sorsjegy kapható és pedig:

1 egész eredeti sorsjegy csak 3 frt. kr.
1 fél „ „ 1 frt. 50 kr.
1 negyed „ „ * — ö"** *tr*

és ezen az államtól biztosított sorsjegyek (nem a betiltott ígér­
vények) a pénzek bérmentes beküldése vagy utalványozása után 
általunk a legtávolabb helyre is eszközöltetnek. — Mindenki, ki 
nálam ezen sorsjegyekből vesz, kap egy játéktervet ingyen épen 
úgy u rendes hivatalos huzási lajstromok is kéretlenül elkiüdet 
in k. A nyeremények kifizetése és azok szétküldése általam pon­
tosan s titoktartás mellett eszközöltetnek. A rendeléseket a pénz­
zel vagy ajánlott levélben vagy pedig possta utalványnyal leg* 
czélszeriibb küldeni.

Azért bizalommal forduljanak megrendeléseikkel

idősb Heckscher Sámuel
bank- ós váltó-üzletéhez Hamburgban.

‘

8 Nyerem. M. 15,000,
9 „ 12,000,

12 n „ 10,000,
30 ,, „ 0000,
40 „ 4000

204 j, „ 2400,
412 „ „ 1200,
512 „ „ ooo,
597 „ „ 300,

18800 „ 131,
stb. stb.

Ki-ik decemberben

Nyújtsd a szerencsének kezed 1

373,000 álla ni i Mark, 
vagy 218,730 o. é. irt. főnyereményt
nyújt a legújabb nagj pénz kisorsolás, mely a magas 
kormány által engedélyezve és biztosítva van.

Az uj terv előnyös bt osztása akként van, hogy kévés hónap 
alatt 7 kisorsolásban 41.700 nyiTilliéliym-k biz< nyosan ki 
kell j inni, e között a 376,000 Mark, vagy 2i8,750 trtos nye­
remény is, továbbá:

1 Nyerem. M. 250,000,
1 „ „ 125,00»,
1 „ „ S»,»0(>,
1 ; r «0,000,
1 ’ „ 50,000,
1 „ „ 40,000,
1 „ „ 30,000,
3 n „ 30,000,
1 „ „ 34,000,
2 „ „ 20,000,
1 „ „ 18,000,

A búzás hivatalos napjai n 
lesznek

lOzen nyeremény-húzáshoz sorsjegyek kaphatók és pedig: 
l egész eredeti sorsjegy csak 3 frt. 60 kr.
1 fél „ „ „1 fit. 75 kr.
1 negyed „ „ „ — frt. 90 kr.

Minden hozzánk beküldött megbízások postakül«lvs.si‘l, 
utalványozással vagy utáiivvtvllvl a legnagyobb pontos­
sággal lesznek elintézve és minden megrendelő a megrendelt 
eredeti sorsjegyet tőlem kapja meg.

A megrendelésekhez rendesen egy hivatalos játaktervei 
szolgálunk, épngy minden búzás után a huzási-lajstromot kéret­
lenül bérmöntve megküldjük.

A nyeremények kifizetése azonnal az állam felelősége 
mellett akár postaikig, vagy számos összeköttetéseink miatt 
általunk Osztrák- Magyavo. szág bármely nagyobb piaczain is 
eszközöllietök.

Vállalatunkat mindég szerencse kisérte számtalanszor lőnek 
különféle főnyeremények az általunk eladottakból hibázva.

Egy ilyen a legszolidabb alapon nyugvó vállalatot az 
ember mindég a tömeges pártfogás reményében nyit meg, kérjük 
tehát, hogy a megbízásoknak mindkép eleget tehessünk, azokat 
legkésőbb mielőbb, még a húzás előtt beküldeni szíveskedjenek.

Kaufmann és Simon,
bank- és váltó-üzlete

H a m burgba xi.
Vesz és elad mindenféle államkötvényeket, vasúti részvényeket, 

kölcsönjegyeket stb.
U. i. Üzletünk iránti szives bizalmukat megköszönve azt 

n jövőben is iparkodni fogunk megelégedésre kiérdemelni.
Fentebbi.
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Mai szamunkhoz fél ic melléklet.


